

П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

25 мая 2017 г.

г. Видное Московской области

Видновский городской суд Московской области в составе:
председательствующего федерального судьи [REDACTED], единолично,
с участием государственного обвинителя в лице помощника прокурора [REDACTED],
подсудимого [REDACTED]
защитника в лице адвоката Буянова Н.С.,
при секретаре [REDACTED],
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в
отношении:

[REDACTED] г.р., уроженца [REDACTED],
гражданина РФ, женатого, имеющего на иждивении троих детей, образование среднее,
работающего [REDACTED], ранее не судимого, зарегистрированного по
адресу: [REDACTED]

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

[REDACTED] совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенной группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах.

[REDACTED], в период с 11 часов 00 минут по 12 часов 00 минут, более точное время в ходе предварительного следствия не установлено, находясь в салоне грузового седельного тягача марки [REDACTED], государственный регистрационный знак (далее р/з) [REDACTED], с полуприцепом с бортовой платформой марки [REDACTED], государственный регистрационный знак (далее р/з) [REDACTED], припаркованном вблизи [REDACTED]

[REDACTED], имея умысел, направленный на тайное хищение вышеуказанного тягача с полуприцепом, действуя из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, вступил с неустановленными лицами в преступный сговор. [REDACTED] тайное хищение вышеуказанных транспортных средств, распределив при этом преступные роли. Согласно разработанному преступному плану [REDACTED] должен был приехать на охраняемую парковку на [REDACTED]

[REDACTED], припарковать там грузовой седельный тягач марки [REDACTED] с полуприцепом с бортовой платформой марки [REDACTED], оставить в кабине документы на указанные транспортные средства, после чего уйти с территории охраняемой парковки, оставив не закрытыми двери кабины. Неустановленные лица, согласно своей преступной роли, должны были во время отсутствия [REDACTED], похитить с указанной парковки данные транспортные средства, после чего распорядиться ими по своему усмотрению, после чего передать [REDACTED] денежное вознаграждение в сумме [REDACTED] рублей. При этом неустановленное лицо передало [REDACTED] мобильный телефон с сим-картой, договорившись общаться только по нему в целях конспирации. Реализуя совместный преступный умысел, направленный на тайное хищение грузового седельного тягача марки [REDACTED] с полуприцепом с бортовой платформой марки [REDACTED] принадлежащих [REDACTED] действуя из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, согласно заранее распределенным преступным ролям, [REDACTED] примерно в 18 часов 55 минут, приехал на

положение [redacted] и его семьи, а также с учитывает возможность получения [redacted] заработной платы.

Штраф назначается [redacted] в качестве дополнительного наказания в целях усиления карательного содержания основного наказания. При этом, суд исходит из того, что имущественное обременение виновного будет справедливым последствием совершенного деяния (ч. 1 ст. 60 УК РФ, п. 6 ч. 1 ст. 73 УПК РФ), а штраф в назначенном размере посилен для уплаты его осужденным лицом (ч. 3 ст. 46 УК РФ).

Ограничение свободы заключается в установленном судом осужденному ряде ограничений: не уходить из места постоянного проживания (пребывания) в определенное время суток, не посещать определенные места, расположенные в пределах территории соответствующего муниципального образования, не выезжать за его пределы и др. (ст. 53 УК РФ).

Оснований для назначения [redacted] дополнительного наказания в виде ограничения свободы суд не усматривает, с учетом отсутствия отягчающих обстоятельств, данных о личности подсудимого, характера и степени общественной опасности содеянного, наличие смягчающих ответственность обстоятельств, а также принимая во внимание вывод суда о возможности исправления подсудимого без изоляции от общества.

В соответствии с ч. 3 ст. 72 УК РФ время содержания лица под стражей до судебного разбирательства, засчитывается в сроки лишения свободы.

Из материалов дела усматривается, что [redacted] задержан 02.02. 2017 г. Таким образом, время содержания под стражей с 02.02. 2017 г. по 25 мая 2017 г. подлежит зачету в срок отбывания наказания.

В соответствии со ст. ст. 81, 299 ч. 1 п. 12 УПК РФ суд разрешает судьбу вещественных доказательств.

На основании изложенного и руководствуясь ст.316 УПК РФ, суд

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать [redacted] виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 4 (четыре) года и дополнительное наказание в виде штрафа в доход государства в размере 50 000 рублей.

На основании ст. 73 УК РФ назначенное [redacted] наказание в виде лишения свободы на срок 4 года считать условным с испытательным сроком в течение 3 (трех) лет.

На период испытательного срока возложить на [redacted] дополнительные обязанности: своевременно встать на учет в специализированный государственный орган - уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства, являться на регистрацию в уголовно-исполнительную инспекцию один раз в месяц в установленное время, не менять место жительства и место работы без уведомления уголовно-исполнительной инспекции.

Меру пресечения [redacted] в виде содержания под стражей отменить, освободить [redacted] из под стражи в зале суда.

Избрать [redacted] меру пресечения в виде подписки о не выезде и надлежащем поведении на период с 25 мая 2017 г. до вступления приговора в законную силу. После вступления приговора в законную силу указанную меру пресечения отменить.

Вещественные доказательства по уголовному делу:

- свидетельство о регистрации транспортного средства [redacted] на грузовой седельный тягач [redacted], ключ от данного автомобиля,
- свидетельство о регистрации транспортного средства [redacted] на полуприцеп с бортовой платформой [redacted] по вступлении приговора в законную силу передать по принадлежности [redacted]